



**Uneeda Biscuit**

jsou hotoveny z nejjemnější mouky a nejlepšího materiálu, jaký jest k dostání —  
To z nich činí **Food**

**Uneeda Biscuit**

jsou pečeny v místnostech, kde nejvyšším příkazem jest čistota a dokonalost —  
To je činí **Pure**

**Uneeda Biscuit**

přichází s lidskou rukou jen jednou do styku — když jsou baleny úhlednými dívkami —  
To je činí **Clean**

**Uneeda Biscuit**

jsou baleny ve vlhkvzdorných balíčcích.  
To je udržuje **Fresh**

NATIONAL BISCUIT COMPANY

**5¢**

## Z OMAHY.

— Proti sousednímu okresu Pottawatomie v Iowě byla minulého týdne podána žaloba na náhradu škody v obnosu \$45,000 za smrt slečny Inez Purdy z Oakland, Ia., která byla usmrcena při srážení se automobilu skrze most v Norwalk townšipu, poškozený silniční lokomotivou. Společnost, ve které slečna Purdy se nacházela, jela kterési noci do Oakland, ačkoliv řidič neznal cestu a nevěděl o srážení mostu. Nyní je na okresu požadována náhrada, ačkoli most prý ani nebyl okresní, jsa své doby postaven na náklad zmíněného townšipu, který pak vedle postavil prozestinní můstek, dokud by hlavní most nebyl znovu zřízen.

— Policie i šerif jsou velmi nemile dočteny zjištěním toho, že James Phillips, jenž zastřelil Marsh C. Hamiltona ve Florence dne 1. srpna a od té doby je stíhán ramenem spravedlnosti, měl dosti odvahy, aby dvakrát navštívil svoji manželku, pokouše se jí přiměti ke smíru a zase bez překážky zmizel. Pí. Phillipsova žila v čísl. 4539 Burdette ulice a potyrdila, že Phillips ji po dvakrát navštívil. Co se jí týče, nechce se svým zločinným manželem nic říci a uvádí, že prosby jeho rozhodně odmítla. Pani Phillipsová před brátkou dohon odejela do St. Paul, kde se hodlá v ústraní usaditi. Šerifovi byl několikrát podán pokyn, že by se mohl Phillips smocnit a jeho zřizenci se ihned vydali na honbu, která však ve všech případech měla jen ten výsledek, že byl nalezen v poblíží obydlí pani Phillipsově

nějaký tramp, podruhé truškem přemožený člověk, ve kterých se sousedstvo pani Phillipsově domnívalo viděti stíhaného vraha. Jak známo, byl Phillips na své vražedné výpravě kol půlnoci na 1. srpna provázen svým bratrem Williamem, který se po několika dnech dobrovolně vzdal úřadům a tvrdí, že se od bratra oděhl, aniž by o něm kdy později uslyšel. Nyní byla však potvrzena proserifa náramně nemilá věc, že vrah se po dvakrát odvážil do Omahy, která se pro něho snadno mohla státi "tří jámou."

— Při letošní kukuřičné výstavě budou mimo jiné řečniti také dva vynikající mužové američti, zejména pro Severozápad veliký význam mající. Prvním z nich bude náčelník vládní lesnické úřadovny Gifford Pinchot, jenž bude přednášeti dne 7. prosince a druhým bude James J. Hill, železniční král, jenž bude řečniti dne 15. prosince. Na výstavě budou mimo to přednášeti též jiní řečníci, zejména guvernéri ze sousedních států Missouri, Kansas, Iowa, Colorado a zároveň i guvernér z Nebraska.

— Jedna z nejdůležitějších vražd byla spáchána ve středu večer asi kol 8 hodiny v bezprostřední blízkosti nádraží Union pod mostem 10. ulice směrem k 11. ul. Frank Williams, porter spací káry, jenž krátkou dobu před tím přijel do Omahy, vrátil se v uvedenou dobu do své káry, když opodál zaslechl sténání. V tmavé noci nemohl však nic najíti a šel dále. Za chvíli touze cestou se ubírající vyhybkář J. C. Mitchell též sténání zaslechl a pátraje po jeho původu, našel tělo člověka v posledním tažení jeouého. Nešťastník sko-

nal za několik minut po svém nalezání, neboť mu ostrým nožem bylo podříznuto hrdlo tak, že byl schopen jen sténání, nemoha jinak ze sebe ani slova vypraviti. Prudkým řezem byla mu přefíznuta tepna, z níž krev tryskala a s ní přechal i život z těla pobodaného. Mimo toto zranění měl nešťastný muž ještě dvě další bodné rány na hlavě. Dle listu v kapsách zabitého bylo zjištěno, že jest to Henry H. Frankland z Chicaga, jenž během středy byl několika kráté různými zřizenci v místnostech nádraží viděn v průvodu jakéhosi černocho. Oba byli napili, když poslední byli viděni. Kapsy obletku mrtvoly byly obráceny a vyplundrovány a rovněž chyběly i zlaté hodinky, takže bylo zřejmo na prvý pohled, že se nepochybně jedná o vraždou loupežnou. Po vrahu jakoby se byla země stehla vzor všemu pátrání policie, ale prozradil se konečně sám. Druhého dne přišel na nádraží a byl tam poznán zřizenci, kteří jej den před tím spatřili ve společnosti zavražděného. O přítomnosti jeho byla zpravena policie, která ihned se na nádraží vypravila v policejním automobilu a počezalého černocho zatkla. Skoro současně bylo prohládkou zastavěn zjištěno, že nepochybně vrah zastavil v jedné zastávně na 11. a Farnam ul. zlaté hodinky, zavražděnému uloupené, na něž mu bylo půjčeno \$6. Zastavárník, jsa přiveden na policii, stožnil černocho. Jako tělo, jenž hodinky u něho zastavil. Ze zatčeného vyklubal se Thomas Johnson, jenž má za sebou již kriminální rekord, neboť si odseděl dvě léta v lincolnské kárnici pro loupež, spáchanou v Hunsingerovu salonu blize nádraží

Union Pacific. Další důkazy proti zatčenému domnívá se policie sledávati v krvavých skvrnách, které vězely na Johnsonových šatech a prádle a konečně i nálezem z brusu nového kapesního nože, který rovněž vykazoval známky krve. Černocho zapírá, že by byl vrahem Franklandovým, ačkoliv přiznával, že s ním chodil po hostincích a statečně popíjel. Dle všech známek chystal se Johnson opustiti Omahu a patrně z té příčiny poslal již napřed kabelu a krabici se šaty do Chicaga. Policie zjišťovala odesláním těchto zavazadel a vymohlá si jich zpětné posláním naději, že z obsahu jejich bude moci proti Johnsonovi sehnati další důkazy. V počínání Johnsonovu bylo vůbec viděti zvláštní rys zločinecké povahy. Bývá o zločincích dosti známo, že se rádi vrací na místa svého činu, ačkoliv tím vbíhávají spravedlnosti do náruče. Tak i Johnson se neobával objeviti se na nádraží, ač sledoval-li časopisecké zprávy, mohl snadno zjistiti, že policie jest znám jeho popis a mimo to i zřizenci na nádraží stále zaměstnaní, jako řidič elevatoru a jiní jej nutně musí při prvím pohledu poznati, což se také skutečně stalo. Rovněž popíjel znám jeho popis a mimo to i zřizenci na nádraží stále zaměstnaní, jako řidič elevatoru a jiní jej nutně musí při prvím pohledu poznati, což se také skutečně stalo. Rovněž popíjel znám jeho popis a mimo to i zřizenci na nádraží stále zaměstnaní, jako řidič elevatoru a jiní jej nutně musí při prvím pohledu poznati, což se také skutečně stalo. Rovněž popíjel znám jeho popis a mimo to i zřizenci na nádraží stále zaměstnaní, jako řidič elevatoru a jiní jej nutně musí při prvím pohledu poznati, což se také skutečně stalo. Rovněž popíjel znám jeho popis a mimo to i zřizenci na nádraží stále zaměstnaní, jako řidič elevatoru a jiní jej nutně musí při prvím pohledu poznati, což se také skutečně stalo.

zanechal v Chicagu manželku a několik dětí. Johnson bydlel v posledních 4 týdnech ve stravním domě číslo 722 sev. 16. ul., odkud se poroučel bez zaplacení stravy a bytu za poslední týden. Je kuchařem a zaměstnával se jak kuchařem v hotelích, tak i posluhou v hotelích. — Nějaký čas byl zaměstnán v hotelu Henshaw a asi dva dny v hotelu Romz. Koronerova porota doporučila, aby Johnson byl polnán k zodpovědnosti pro zavraždění Franklanda. V sobotu byl Johnson před policejním soudem podroben předběžnému výslechu, při němž prohlásil, že je nevinný a byl odkázán k trestnímu soudu.

— V návalu choromyslnosti uprchla v úterý z Omaha General nemocnice 25letá slečna L. Steinbergová, bytem na 10. a Harney ul. Vyskočila právě o polední ze svého pokojíku v prvním patře, kde byla ošetřována, oknem na stříšku přístavku a odtud již jí bylo snadno seskočiti do uličky. Tou přehla směrem k Farnam ul. Zjev její způsobí pochopitelně vzrušení u četných diváků, jimiž se právě ulice hemžily, neboť byla oblečena pouze v noční košili a bosa. Jeden z policistů jal se jí pronásledovati až do Dewey hotelu, kam se dívka uchýlila a pak ji dopravil zpět do nemocnice. Dívka byla v nemocnici ošetřována, protože chvílemi se temnila její mysl následkem nešťastné lásky a použila k svému útěku krátké nepřítomnosti ošetřovatelky v pokojíku.